Frontiére et inégalités de développement
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R&D : recherche et développem:
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1/ Relevez et classez les informations sur les @8A Mexique dans un tableau a double entrge USA | Mex
(modéle ci-contre) Richesse _
Démographie

2/ Doc. 5 p 27, vocabulaire p. 31 : que constatrs\pour ces deux pays ? Quel rapport aveces, -
documents ci-dessus ? santé

3/ Peut-on parler deiscontinuité a propos de cette frontierecette frontiere marque-t-elle unel Rechercher les définitions
discontinuitédans I'espace, ou, au contraire, constate-t-onateginuitésde part et d’autre de | des mots en gras

la front_iére ?) o _ _ (dictionnaires, site internet
4/ Rédigez un texte argumenté : en qudidatiére Etats-Unis — Mexique sépare-t-elle deux | hitp://hg-gassin.chez-alice).fr
territoires audéveloppementtrés inégal ? et les noter dans votre

réponse. Ce sont des notions
essentielles du programme d€°2jue vous devez connaitre et savoir utiliser.
Cartes réalisées avec WINCARTO (logiciel instaliéles ordinateurs du lycée).



